



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Urad za komunalno, promet in prostor

Številka: 35404-6/2019

Datum: 16.9.2020

»Posodobitev omrežja javne razsvetljave in zagotavljanja osvetlitve na območju Mestne občine Maribor«

Razpisna dokumentacija za fazo preverjanja usposobljenosti

Vprašanja in odgovori – 8. del

1. Vprašanje:

Ugotavljamo, da gre pri zgoraj zapisanem javnem razpisu za javno-naročniško partnerstvo in ne za koncesijsko kot sami trdite.

Navedeno utemeljujemo z odločitvijo Državne revizijske komisije št. 018-239/2016-10, kjer so odločili, da gre v tovrstnih primerih za javno-naročniško partnerstvo.

Dostop do vsebine odločitve tukaj:

http://www.dkom.si/odlocitve_DKOM/2016122808513275/

Vljudno prosimo, da preučite odločitev DKOM in nam odgovorite katere so tiste razlike v primerjavi z javnim razpisom v Mariboru, ki utemeljujejo, da je postopek potrebno peljati kot koncesijsko partnerstvo.

Odgovor:

Dokumentacija, ki je osnova za razpis, definira in utemeljuje vrsto koncesijskega razmerja.

2. Vprašanje:

Postavljamo dodatno vprašanje, k vprašanju številka 13 iz dela 6. Prosimo za navedbo zakonodaje, ki utemeljuje, da v danem primeru objava v uradnem listu nadomesti objavo na portalu.

Odgovor:

Dokumentacija, ki je osnova za razpis, s podanimi pravnimi podlagami definira način objav.

3. Vprašanje:

Postavljamo dodatno vprašanje, k vprašanju 2 iz dela 5. Prosimo za navedbo konkretne zakonodaje, ki jo je potrebno upoštevati v zvezi z zagotavljanjem zahtevane stopnje osvetlitve, zahtevane razpoložljivosti osvetlitve ter zahtevane energetske učinkovitosti osvetlitve cest in javnih površin.

Odgovor:

Natančna vsebina in zakonodaja v zvezi s tehničnimi specifikacijami bo objavljena v nadaljevanju postopka razpisa – v fazi dialoga.

4. Vprašanje:

V povezavi z referencami je bilo postavljenih veliko vprašanj. Katero referenco mora izpolniti prijavitelj, da mu bo priznana sposobnost ?

Odgovor:

Prijavitelj mora izpolnjevati vse pogoje in zahteve, določene v poglavju 6 objavljene razpisne dokumentacije. Samo tako mu bo priznana usposobljenost za sodelovanje v nadaljnjih postopkih javnega razpisa. Za zagotovitev tehnične sposobnosti mora prijavitelj izpolniti pogoj a, v poglavju 6.3 objavljene razpisne dokumentacije, skladno z zapisanimi navodili in dokazili.